

[Сетевое издание «Омский пригород»]

prigorod55.ru

[Официальный сайт Омского муниципального района]

омскийрайон.рф

«Омский пригород» («Призыв»)

ГАЗЕТА ОМСКОГО РАЙОНА ■ ВЫХОДИТ С 5 ИЮНЯ 1941 ГОДА



№ 14 (9063)

11.04.2024

ОМСКИЙ

ПРИГОРОД

www.prigorod55.ru

#СвоихНеБросаем

ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно и наглядно о том, что важно прямо сейчас

https://объясняем.рф

ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ

2

ПОЛОВОДЬЕ
ПОД КОНТРОЛЕМ

4

ГЕРОИ
РЯДОМ

ПОЛНАЯ
ТЕЛЕПРОГРАММА!

5-11

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

С 8 по 18 апреля Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки, во время которой вы можете выписать любимое издание на 2-е полугодие 2024 года со скидкой до 30%.

Стоимость подписки на «Омский пригород» на 6 месяцев в период декады составит 537 рублей 90 копеек. Не упустите возможность выписать районку, сэкономив более 80 рублей. Оставайтесь с нами и будьте в курсе новостей Омского района и Омской области.

Наш подписной индекс П6333.

Оформить подписку можно в любом почтовом отделении и на сайте <https://podpiska.pochta.ru>.

12+

ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ

ГУМАНИТАРНЫЙ ГРУЗ – БОЙЦАМ СВО

Седьмой гуманитарный конвой отправили из Омского района в зону спецоперации.

(Окончание на 4-й странице)



12 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Уважаемые жители Омской области!

Поздравляем вас с Днем космонавтики!

Ракетно-космическая отрасль – передовой рубеж науки и технологий и будущее человечества. Особую гордость вызывает то, что наша страна стала первой космической державой, которая и сегодня сохраняет лидирующие позиции по многим направлениям в этой деятельности.

Свой вклад в освоение околоземного пространства вот уже 65 лет вносит Омская область. Специалисты наших предприятий выпускают приборы и системы для космической отрасли, а также трудятся над задачей государственной важности – производством ракеты-носителя «Ангара». Она обеспечит России независимый гарантированный доступ в космическое пространство и поможет реализовать самые передовые проекты.

Спасибо за труд всем, кто приумножает славу Отечества в области освоения космоса. Желаем вам высоких профессиональных достижений, благополучия и всего самого доброго!

Губернатор Омской области
В.П. Хоценко
Председатель
Законодательного собрания
Омской области А.В. Артемов

УРАЗА-БАЙРАМ

Поздравляю жителей Омской области, исповедующих ислам, с завершением священного месяца Рамадан и наступлением Ураза-байрама!

Этот праздник – один из самых значимых для мусульман, его традиции бережно хранятся и передаются из поколения в поколение.

Ураза-байрам – символ торжества высоких духовных качеств и нравственных норм. В нём выражено искреннее стремление верующих к созиданию и добрым делам.

Мусульманские организации Омской области отличает сплоченность, верность обычаям предков и добрые взаимоотношения с представителями разных конфессий.

Уверен, что мы и дальше будем вместе сохранять межнациональный и межконфессиональный мир и согласие в Омской области. Сегодня это особенно важно.

Пусть священный праздник принесет в каждую семью радость, душевное тепло и взаимопонимание!

Губернатор Омской области
В.П. Хоценко

ОБЩЕНИЕ С ЖИТЕЛЯМИ – В ПРИОРИТЕТЕ

МЕСТНОЕ
САМОУПРАВЛЕНИЕ

Глава Омского района Геннадий Долматов посетил с рабочим визитом Комсомольское сельское поселение.

Поездка началась с осмотра новой дороги от трассы Омск–Черлак до деревни Покрово-Иртышское. В 2023 году дорога была реконструирована на сумму более 23 млн рублей в рамках подпрограммы «Модернизация и развитие автомобильных дорог, пассажирского транспорта» государственной программы «Развитие транспортной системы Омской области». Ширина дороги увеличилась с 4 до 6 метров, а грунтовое покрытие сменилось гладким асфальтобетоном. Интенсивность движения по дороге длиной 516 метров составляет 180 автомобилей в сутки. Глава Комсомольского поселения Сергей Викторович Аукин отметил, что реконструкция этого участка до-



роги получила одобрение жителей поселения: ежедневная поездка для сотен людей стала гораздо комфортнее и быстрее.

(Окончание на 3-й странице)